INTENSITÄT – AUSDRUCKSSTÄRKE – BÜHNENPRÄSENZ
Dafür steht die Darmstädter Sängerin Petra Bassus. Schon seit über 20 Jahren ist die Bühne ihr Element. Immer wieder begeistert Petra Bassus ihr Publikum mit ihrer ausdrucksstarken Altstimme und dem betörenden Timbre, die unter die Haut gehen. Auch auf Varietébühnen, Festivals, in Rundfunk und Fernsehen ist sie ein gern gesehener Gast.

Nach abgeschlossenem Schauspiel- und Tanzunterricht erhielt sie eine fundierte Gesangsausbildung, u.a. bei Regina Klein und Allen Jacobsen (Jazz), Bruni Klein (klassisch), Oliver Augst (Brecht-Lieder, Chansons), am Institut für funktionale Stimmbildung in Lichtenberg, bei Romeo Alavie Kia und an der L'école de la Chanson in Paris.

Ihr Repertoire hat eine große Spannweite und bewegt sich von französischen Chansons, deutschen Kabarettsongs, argentinischen Tangos, Jazz bis zu Musik aus der Swing-Ära. Dabei zeigt sie sich vor allem als einfühlsame Interpretin französischer Chansons, u.a. von Edith Piaf, der sie ein eigenes Programm – eine Hommage - gewidmet hat.
Sie tritt mit verschiedenen Formationen auf, u.a. mit den Swinging Tuxedos, dem preisgekrönten Akkordeonist Alexandre Bychkov oder anderen Jazz-Formationen. 

Inzwischen ist sie deutschlandweit auch eine gefragte Moderatorin für Kultur, Wirtschaft und Politik.

„Glücklich bin ich, wenn meine Zuschauer Gänsehaut bekommen und wenn sie in Bildern schwelgen. Das ist das, was ich an der Bühne liebe.“ – Petra Bassus

Infos und Termine unter: www.petrabassus.de
